

Errata ao artigo “Linfoma Difuso de Grandes Células B com Invasão Cutânea Axilar num Doente com Infecção VIH”, Publicado em Acta Med Port 2023 Mar;36(3):210-211.

Correction to the article “Diffuse Large B-Cell Lymphoma with Axillary Cutaneous Invasion in a HIV Positive Patient”, Published on Acta Med Port 2023 Mar;36(3):210-211.

Na página 210, linhas 9 e 10 onde se lê (**a vermelho**):

“(…) confirming stage IV diffuse large B-cell lymphoma NOS, **type CCG** (…)”

Deverá ler-se (**a negrito**):

“(…) confirming stage IV diffuse large B-cell lymphoma NOS, **type GCB** (…)”

Artigo publicado com erros:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/16873>

On page 210, lines 9 and 10, where it reads (**in red**):

“(…) confirming stage IV diffuse large B-cell lymphoma NOS, **type CCG** (…)”

It should read (**in bold**):

“(…) confirming stage IV diffuse large B-cell lymphoma NOS, **type GCB** (…)”

Article published with errors:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/16873>



<https://doi.org/10.20344/amp.19888>